

拖家带口来游泳嬉戏 防护网一个月被破坏十几次 东山避风港竟成游泳池

■记者 陈瑞建/文 见习记者 王鹏洲/图

最近我市持续高温,不少市民找地方游泳,但也有不少人跑去水库、水塘和河道等陌生水域游泳,存在较大安全隐患。8月6日晚,微博网友曹小清新在其微博发帖称:东山避风港这里,拆了围栏下水游泳,人一天比一天多。很危险。

昨日下午,记者赶到现场看到,在东山避风港确有不少人不顾安全下水游泳(如图)。



边上不是有牌子写着不能游吗,怎么还进来游,而且还带着孩子。记者询问带着孩子来游泳的陈女士。

好多人都过来游,应该安全的。而且我们就在边上游,不往深水去就是了。陈女士漫不经心地回答。

而对于带孩子来该处游泳的于先生则表示,小孩游泳,绝对要有大人看着,没大人看着肯定不安全。

记者在采访中发现,许多游泳者认为在这里游泳不会有危险。殊不知水下的情况十分复杂。

家住附近的潘先生告诉记者,在东山避风港,到了晚上22时许都还有人在游泳,附近居民都很担心。这里一到晚上漆黑一片,加上没有路灯,旁边又有瓦片,一不小心就会被瓦片割到。而且晚上游泳,万一出事,也没人看到。

那么在避风港游泳,有没有部门管理呢?随后,记者来到市水闸管理所。副所长林建军

告诉记者,7月初,发现有人在避风港里游泳后,他们每天都会派人进行劝导,并在醒目位置安装了禁止游泳的警示牌和宣传标语,但效果甚微。

我们过去劝告,他们就是不听。你一过去,他们就躲。你一走,他们又来。我们每天从上午9时开始去劝,一天跑了四趟,这些游泳者就是不听劝。林建军说,后来实在没办法,管理所就在水闸周围安装上防护网,但第二天,防护网就被人破坏了。

据了解,在7月8日安装护栏到现在,在一个月的时间里,护栏就被拉扯、破坏十几次。

据林建军介绍,水闸管理所的主要职能是做好引水、排水、改善水质工作,并确保水闸工程完好、船舶航行通畅和确保防汛安全等,对于游泳者在水闸管理区域内游泳并没有相应的执法权。因此,他希望相关执法部门能一起参与管理。同时,呼吁广大游泳爱好者,应选择去游泳池等安全水域游泳,避免意外发生。

动物卫生监督所 销毁50吨问题肉

本报讯(见习记者 潘敏洁/文 王鹏洲/图)昨日,东山垃圾填埋场里,市动物卫生监督所正把一袋袋存在安全隐患的肉类扔进大坑内,对数月来查获的50吨肉类产品进行集中无害化处理。

今年1月份,市动物卫生监督所联合相关执法部门,对菜市场、流动商贩、肉类加工企业、经销商等进行检查,并加大日常巡查,查获了近50吨存在食品安全隐患的肉类产品。

据动物卫生监督所工作人员介绍,此次销毁的肉类产品包括猪头肉、牛肉、羊肉、鸡鸭冷藏品、猪肉冷藏品等,存在未经该所检疫或检疫不合格、变质的,或用松香脱毛等化学品加工等安全问题,来源于非法入境、外地及本地。该工作人员指出,非法入境的肉类产品价格比较低廉,市民在购买时要注意。此外,市民还可以查看以下几点选购放心肉。一看猪肉上是否盖有动物卫生监督所盖的检疫合格印章,印章呈长条形,盖章以浙CF01为首,标有年、月、日;二看猪肉颜色,新鲜的瘦肉呈粉红色,肥肉比较白,病死猪的瘦肉颜色呈暗红色,发黑,肥肉呈浅红色,肉里有出血。同时,经过双氧水等化学物质处理的鸡爪、牛腩、羊腩等肉会显得特别苍白,不可食用。如果市民发现类似产品,可拨打12345举报。



锦湖街道开展禁游行动 劝阻游泳者到集云山水库游泳

本报讯(记者 陈瑞建/文 孙凇/图)昨日中午12时30分许,锦湖街道办事处牵头组织公安、环保、水利、城市公园指挥部等部门对集云山水库开展禁游联合行动。

13时36分,记者赶到集云山水库发现,以前人头攒动的集云山水库已变得静悄悄,不少带着游泳圈,骑着摩托车的人,被手臂上带有红色“禁止游泳管理”字样工作人员劝离。

正打算下山的小袁告诉记者,他来自贵州,现在仙降一鞋厂上班,当天有空就和两位朋友准备到集云山水库游泳,降降温,清凉一下。

对于到水库游泳是否安全,小袁说,自己不太会游泳,就算这次能下水游,也只会边上游几下,不会往深水处游。以前也下去游过,我觉得应该安全。

人都被我们劝光了。在现场,锦湖街道办事处副主任夏荣告诉记者,集云山水库属



于二级水库,水库较深,来这里游泳存在很大的安全隐患,而且集云山水库作为我市居民应急备用水源,是明令禁止下水游泳的。

夏荣听说,由于近期我市持续高温,不少人无视禁泳警告提示,经常在中午和下午驾车

前来水库游泳,这种行为虽然会给游泳者带来短暂的夏日清凉,但存在很大的安全隐患。从今天开始,我们将每天派专人到集云山水库进行管理,劝导前来游泳的群众。这次行动,会持续到9月份暑期结束。

安阳工商清查 暑期招生广告

本报讯(通讯员 陈小平 王世霖 记者 陈瑞建)日前,安阳工商所对涉及培训、招生的各类广告开展专项整治,重点对幼小、小升初、培训班、宾馆酒店内的高复班、虚假宣传招生广告进行逐一清查。

截至昨日,执法人员已收缴各类涉嫌虚假违法招生广告200多份,下达责令改正通知书4份。

近段时间,五花八门的暑期补习班、兴趣班、辅导班、培训班等招生广告满天飞。为防止利用虚假广告损害消费者合法权益的不法行为发生,保护广大学生和家长的合法权益,工商部门组织人员开展监管和巡查活动。

工商人员提醒,家长和学生在选择培训班时,一定要注意核实宣传广告的内容,一旦选定,应与其签订相关协议,明确双方约定,并保留合同及单据。如果遇到虚假招生广告,或者合法权益受到侵害,应及时拨打12315投诉热线进行维权。



www.66ruian.com

地址: 瑞安市安福路30号瑞安日报406室

咨询电话: 65820169

瑞安日报新媒体部网络科技业务:

- 1、部门、镇街、村居行政三级网站建设和维护(提供内容维护)
- 2、投票系统等各类网络应用解决方案
- 3、手机移动终端APP产品开发及推广
- 4、网络学院项目解决方案
- 5、微信公众平台开发



瑞安手机报订阅方式

移动用户: 发送577366到10086
电信用户: 发送301到1065920162